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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2005 02:24:46

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.02.2005 21:24:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7660/answer/7661




YBaxaemnuit AHppeni! Hukakux Ma3ei, n30aBIISIONIUX OT CaJIbHbIX XKeJe3 HEeT, T. K. HaTuune XKeJe3 -
3T0 HOpMaJibHOE SIBJIeHNE, KOTOPoe HeoOX0AUMO O HOPMaJIbHOTO (QYHKIMOHWPOBAHUS OpraHu3Ma U
9THX 4YacTei Tena. Eciu Bac 6eCmioKouT 3cTeTuYecKasi CTOPOHA [ejia, TO MOXKeTe 00paTUTLCS B
m060i#1 KBaMUGUIIMPOBAaHHBIM KOCMETOJIOTHYECKUY KabuHeT. Ynauu!



